

追寻领袖初心 梁家河数字博物馆上线



原标题：十九大时光 | 追寻领袖初心 梁家河数字博物馆上线

党的十九大盛会召开在即，由延安市委、市政府联合百度公司、百度党委共同打造的梁家河数字博物馆于近日正式上线。广大网民可以通过互联网身临其境，踏寻知青足迹，追忆峥嵘岁月，追寻领袖初心，在喜迎十九大的热烈氛围中体验AR+红色之旅。



梁家河数字博物馆在延安市延川县梁家河村实地取景，由百度提供技术支持，采用全景、VR、AR等先进技术，通过全景展示、实景模拟、语音导览、互动分享、中英双语等特色功能，为网民提供丰富生动的线上游览体验。

线上游客在包括手机百度、百度百科、百度地图在内的百度平台搜索梁家河，均能进入数字博物馆游览。从俯瞰梁家河全貌，到走近知青旧居、磨坊、淤地坝，再到村史馆、苹果示范园15个参观景点走上一遍，亲临知青插队故地，感受村貌今昔巨变。



游客不仅可以在数字博物馆里边边走边看，倾听景点的语音导览，还能与其中的老照片、旧物件和纪念标志物互动，通过图文介绍和互动音频了解它们背后的故事，从而全方位了解梁家河、感受梁家河、读懂梁家河，挖掘梁家河的大学问。

基于AR技术，梁家河数字博物馆还打造出虚实融合的创新体验。启动手机百度APP摄像头的AR模式，对准《习近平的七年知青岁月》一书封面，梁家河地貌3D模型便跃然于屏幕之上，线上游客在指尖滑动间就能领略陕北高原的厚重与广袤。为了进一步增强互动性，梁家河数字博物馆还专门设置党支部签到与知青签到功能，便于广大党员和知青群体实现个性化的社交分享，释放触景而生的情感，进而影响身边的更多人游览并从中获得教益。



百度党委与延安的红色缘分始于2015，当年8月，在北京市网信办、首都互联网协会党委的指导和支持下，百度党委

以“瞻仰革命圣地、学习延安精神、践行改革创新”为主题，开展了“百度党建延安行2015”活动，与延安市委宣传、网信办开展共建，深入学习贯彻落实党的十八届三中、四中全会精神，传承延安精神，传播红色文化。北京市网信办党组书记、主任、首都互联网协会党委书记、会长佟力强带队学习交流，并讲授主题党课。

此后的几年中，百度公司、百度党委在两地主管部门的指导下积极开展精准扶贫、网络支教、师资培训等一系列活动，向延安延川县教育系统免费赠送百度文库VIP会员定制卡，支持贫困县教育事业发展，精准提升贫困区教师的教育教学能力。



百度公司党委常务副书记、总编辑赵承表示，习近平总书记15岁从北京到梁家河，在当年知青中“年龄最小、地方最苦、时间最长”。这段化茧成蝶的经历教育我们，要始终坚定共产党人的信仰，坚守理想信念，保持“革命理想大于天”的豪情，培育自己不畏艰难困苦的气概和精神。百度在今后的发展中应当坚持以人为本，服务为先，坚定不移承担网站主体责任，运用网络技术，发挥平台优势，宣传红色文化，画好同心圆。

北京市网信办、首都互联网协会党委相关负责人表示，党的十九大召开在即，广大干部群众、亿万网民翘首以盼，梁家河数字博物馆的上线，是运用互联网新技术新应用服务重大主题宣传的鲜活案例，是首都网信企业“两贯彻一落实”，以优异成绩喜迎十九大的现象级产品，是网信部门携手推进网络空间更加清朗的生动实践。下一阶段，主管部门将进一步加大对数字博物馆及相关项目的指导、支持力度，进一步探索人工智能解读红色密码的新形式，努力打造网上精神高地，传承红色文化，坚定“四个自信”，在网络空间掀起学习宣传贯彻十九大精神的热潮。

来源：首都互联网协会

责任编辑：张迪

而在文化传媒股被热炒的背景下，长影借壳江苏宏宝，不仅让该公司股价创造了12个涨停，在37个交易日

日股价翻近四倍。

麦克利莫尔连投带罚得到3分，国王队连追6分结束第二节，他们在半场时以47-50落后。

当前文章：http://www.fmdke.cn/news/544575339_e9uhro8.pdf

发布时间：2017-10-17 03:47:57

[东邪西毒](#) [继承者们](#) [黄晓明胖了一圈](#) [火影忍者ol](#) [大富翁](#) [洱海](#) [奔驰s1k](#) [唯雅诺](#) [太湖](#)
[极地海洋世界](#)